

河南南水北调丹江口库区第二批移民搬迁正式启动

新华社郑州5月5日电(记者李鹏)5日,河南省淅川县大石桥乡西岭村的147户693名移民登上了开往邓州市腰店镇移民安置点的客车,标志着河南省南水北调丹江口库区第二批移民搬迁正式启动。据悉,此次移民搬迁将持续到8月底,共涉及河南省淅川县的10个乡镇,约8.6万人,搬迁完成后,河南省丹江口库区的移民搬迁工作也将基本结束。

据了解,此次启动的第二批大规模移民将是河南省南水北调丹江口库区的最后一次大规模集中搬迁,共涉及淅川县10个乡镇、101

个村(含1个农场4个社区)8.6万人。

根据河南省移民指挥部部署,5月5日至8月28日第二批移民18885户84268人(不含4个社区移民),将按99个批次分别搬迁安置在平顶山、漯河、许昌、郑州、新乡、南阳等6个省辖市、20个县、67个乡镇的109个安置点内。其中,淅川县内就近安置2921户12801人,县外安置15964户71467人。该批移民搬迁预计共需动用各种车辆16607辆次。

淅川县为河南省南水北调丹江口库区唯一的移民迁出县,工程

搬迁人口高达16.2万人,2009年和2010年河南省先后完成了试点和第一批共计7.6万人的集中搬迁。

据介绍,与试点和第一批移民相比,第二批移民占总动迁人数的55%;扣除雨季和民俗等影响搬迁的因素,真正有效工作时间不足3个月,平均每个月就需完成搬迁3万人,呈现时间短、强度高特点。

此次第二批移民搬迁完成后,河南省南水北调丹江口库区移民搬迁工作也将基本结束,未来移民工作将转向后续移民帮扶,确保移民早日融入当地社会,快速实现致富。



5月5日,一批淅川移民到达邓州市腰店镇西岭移民新村。
新华社记者 赵鹏 摄

河南规范国企领导行为 薪酬和职务消费要公开

新华社郑州5月5日电(记者郭久辉 朱慕南)国企领导必须向职工公开薪酬和职务消费情况,不得自定薪酬,不得入股关联企业,退休3年内不得参与与原企业经营业务相关的经营活动。这是河南省委、省政府近日出台的《关于进一步加强和改进国有及国有控股企业反腐倡廉建设的若干意见》,对规范国企领导的行为做出的新规定。

按照这一文件,从今年5月起,河南国企领导须严格执行薪酬管理规定,不得自定薪酬,兼职取酬,参与下属企业分配、下挂薪酬分配关系,不得滥发补贴、津贴、奖金。

针对社会关注度高的国企领导职务消费问题,这个文件规定,国企领导的薪酬和职务消费情况必须向职工公开,要将职务消费

预算纳入企业年度预算,领导不得超预算消费,不得将履行工作职责以外的费用列入职务消费。并规定不得在特定关系人经营的场所消费,不得用公款旅游或变相旅游,不得违规购买或更换小汽车、公务包机、装修办公室、添置高档办公设备,不得违规使用信用卡、签单等形式进行职务消费。为确保这一要求的落实,河南省还将加强对国有企业的巡视和审计监督。

对国企领导参与的经营管理活动,《意见》规定,国企领导不得在本企业的同类经营企业、关联企业和与本企业有业务关系的企业投资入股,不得利用职权为特定关系人从事营利性经营活动提供便利条件,不得在离职或者退休后3年内参与和原任职企业经营业务相关的经营活动。

郑州20所高校联合采购原料稳定食堂菜价

新华社郑州5月4日电(记者郭久辉 朱慕南)在物价上涨的背景下,为控制食堂成本,保证学生权益,日前,郑州的20所高校联合招标采购米、面、肉、油等大宗原材料,集中采购结果比市场价节约伙食成本100余万元。

本次20所高校食堂集中采购的原材料主要是大米、面粉、食用油、肉类等七类大宗食品。早在一个多月前,高校联合体就面向社会公开进行联合招标采购,共有60余家具有一定资质的供应商参与投标,郑州大学、河南农业大学、河南工程学院等20所高校参与采购,最终高校联合体与30多家供应商签订了原料供货合同,七大类原材料集中采购结果比当前市场价节约伙食成本100余万元。

据了解,郑州20所高校食堂联合集中采购是从2008年开始的,4年来,参与联合采购的学校已从11所增加到20所,在校生人数从

10余万人增加到40多万人。这一做法,加大了高校食堂在购买双方谈判中的分量,从而在价格形成过程中拥有了更大话语权。在食品价格不断上涨的情况下,有效解决了一直困扰高校的伙食原材料质量和价格问题,确保了食品安全的源头关,稳定了饭菜价格。

郑州大学后勤集团副总经理杨玉亭表示,高校食堂联合集中采购,通过招标、与生产企业直接对接,减少中间流通环节等方式降低成本,每年不仅节省不少经费,而且提高了供应商的资质门槛,确保了食品原材料质量安全。

2008年以来,河南高校食堂一直实行“3元吃饱,5元吃好”的伙食价格控制办法,有的高校还为贫困生推出了1.2元特价套餐。郑州大学宣传部副部长刘超告诉记者,物价上涨使高校食堂面临较大的经营压力,今年以来,学校食堂尚未获得政府部门的补贴。

新华社郑州5月5日电(记者李亚楠)河南洛阳警方近日成功破获一起龙门西山特大盗掘古墓葬案,追回国家一级文物唐代“辅首衔环”石刻,同时,连带破获其他文物盗窃案件数十起,共计追回各类文物109件。

据侦办此案的龙门派出所民警梁锋介绍,2010年11月1日,洛阳龙门派出所接报称,龙门西山围墙内一座古墓葬被盜掘,现场留有作案工具。该墓葬位于国家文物保护单位龙门石窟重点保护核心区,对于研究唐代佛教文化具有重大考古意义,案情重大。

火速赶赴现场的民警在龙门西山东坡一松林内发现一个1.5米见方的盗洞,表面有浮土,经确认盗洞已被回填。在距盗洞现场西南100多米的一段山路旁,民警发现

河南警方追回国家一级文物“辅首衔环”石刻

了一块用树枝掩盖着的石门,石门长约1.3米,宽约1.1米,厚约30厘米,粗略估算约有两吨重,石门表面有兽状浮雕,还有46朵莲花均匀排列,线条流畅,栩栩如生。经文物部门专家鉴定,此石门为唐代“辅首衔环”石刻,系国家一级文物,对于研究唐代佛教文化具有重大考古意义。

随后,龙门派出所成立专案组,并根据现场遗留物对周边进行排查。11月7日,专案组民警在洛阳关林市场发现重要线索,并锁定两名犯罪嫌疑人李某和冯某,11月14日,警方抓获犯罪嫌疑人李某,并根据其供述,相继抓获犯罪嫌疑人冯某、张某等人。

据介绍,截至2011年5月1日,涉案的17名犯罪嫌疑人已有14人落网,同时,因破获这起案件,连带破获其他文物盗窃案件数十起,共计追回西周至民国时期的各类文物109件,其中,国家一级文物1件,二、三级文物30余件,一般出土文物70余件。

目前,涉案的主要犯罪嫌疑人已被移送检察机关,此案正在进一步审理中。

白宫决定不公布本·拉丹尸体照片

新华社华盛顿5月4日电(记者杜静 王丰丰)美国白宫发言人卡尼4日宣布,奥巴马总统已经决定不公布“基地”组织领导人本·拉丹尸体照片。

卡尼当天在白宫例行新闻发布会上说,公布这些照片可能激起进一步的暴力活动,给美国国家安全带来威胁。他说,美方已经通过脱氧核糖核酸检测、面部确认等方式证实死者就是本·拉丹,没有必要再公布其尸体照片。

奥巴马1日晚宣布,本·拉丹当天在巴基斯坦阿伯塔巴德死于美方发起的一次突袭。美方随后将本·拉丹的尸体在阿拉伯海北部海葬。不过,外界对于死者究竟是否是本·拉丹仍存质疑,要求美方公布尸体照片等相关证据。

美国有线电视新闻网网民调查显示,56%的美国人支持公布本·拉丹尸体照片,39%的人表示反对。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



信阳·恒大名都
申城之巅 首席欧陆御湖城

住宅价格买商铺

31-322m²黄金旺铺31万/套起

即买即收益 火爆认购中

●地利: 政务经济圈, 信阳国际商城, 五星级酒店, 众多高端写字楼环绕周边

●人气: 公务员、高端客流、万名豪宅业主, 稳固高端消费群体



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线
0376 **658 2222**

项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处



本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则、现场实勘为准。经政府批准的详细规划已在销售中心公示,敬请查看。本广告对项目的周边道路、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出的任何承诺。本广告为邀约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。(信)房预售证第2010049号。

遗失声明
兹有吴鹏所有的房屋坐落于淮河区新华西路117号市第一干休所综合楼1单元602号,房屋所有权证号为信房权证淮河区字第050694号,为混合结构1幢,建筑面积129.07平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:吴鹏
2011年5月4日

遗失声明
兹有陈星斌所有的房屋坐落于新华西路117号市第一干休所综合楼2单元603号,房屋所有权证号为信房权证私字第050695号,为混合结构1幢,建筑面积129.07平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:陈星斌
2011年5月4日

遗失声明
兹有张子川所有的房屋坐落于信阳市淮河区京深路(107线2号楼),房屋所有权证号为信房权证私字第09638号,为混合结构壹套,建筑面积52.07平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:张子川
2011年4月22日

遗失声明
中南勘察设计院信阳分院(注册号:411500300001218)营业执照正、副本、公章遗失,特此声明。

遗失声明
湖北中南岩土工程有限公司信阳分公司(注册号:411502300002599)营业执照正、副本、公章遗失,特此声明。

声明
兹有河南省信阳市地方税务局的信阳市地方税务局基建办财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

更正
由于报社排版失误,现将2011年5月4日在《信阳日报》第7版刊登的“信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告”中P2011-601号宗地出让年限更正为70年,起始价一栏内容属于刊登错误,予以取消。
特此更正
2011年5月6日